Xylem Analytics Germany Sales GmbH & Co. KG ebro service Am Achalaich 11, 82362 Weilheim, Germany ebro@xylem.com www.ebro.com



Umtauschaktion



Dokument Version: 1_2023

ebro Datenlogger (ab Serie EBI 125 A) sowie gleichwertige Fremdgeräte*

*ausgenommen aus dieser Aktion ist der EBI 12-T102	
SI Analytics -ebro-	Sensortechnik Meinsberg are brands of Xy lem Inc. or one of its subsidiaries.
Ihre Bestellnummer:	Neuangebot:
Rechnungsadresse: Ihre Kundennummer (falls bekannt): UStIdNr.: Firma: Adresse1: Adresse2: Adresse3: PLZ: Stadt: Land:	Lieferadresse Ihre Kundennummer (falls bekannt) UStIdNr.: Firma: Adresse1: Adresse2: A dresse3: PLZ: Stadt: Land:
Ansprechpartner: Name:]
Telefon: E-Mail:	
Analytics Germany Sales GmbH & Co. KG über. Die Verr gebracht. Je Neubestellung kann nur ein Datenlogger ver Geschäftsbedingungen der Xylem Analytics Germany Sal	Iten weder die Umsatzsteuer noch die Verpackungskosten, [],
Datum Name in Druckbuc	hstaben Unterschrift

www.si-analytics.com www.wtw.com www.meinsberg.de www.ebro.com

Xylem Analytics Germany Sales GmbH & Co. KG Am Achalaich 11 82362 Weilheim, Germany Amtsg ericht München HRA 105345 USt-IdIN: J VAT No.: DE815629128 Steuernummer: 168/183/00305

Bank: Deutsche Bank AG Bank Deutsche Bank AG
BLZ: 700 700 10
Kto.-Nr.: 992420000
IBAN: DE11700700100992420000
BIC: DEUTDEMMXXX

Persönlich haftende Gesellschafterin: Xylem Analytics Germany GmbH Personlich nattende Gesellsch atternr: Xylem Analytics (Sitz: Weilheim i.OB, Registerg ericht: Amtsg ericht München, HRB 145685 Geschäftsführer/Managing Director: Dr. Robert Reining · USt-IdNr./VAT No.: DE275429984

WEEE Nr. /No.: DE 29884659

Dokument Version: 1_2023

Dieses Dokument ist bis zum 31. Dezember 2024 gültig



Umtauschaktion Alt gegen Neu

ebro Datenlogger (ab Serie EBI 125 A) sowie gleichwertige Fremdgeräte*

*ausgenommen aus dieser Aktion ist der EBI 12-T102

Seriennummer: Modellbezeichnung:

Ihre Anmerkung:



Datum Name in Druckbuchstaben Unterschrift

www.wtw.com

www.si-analytics.com

www.ebro.com

www.meinsberg.de

Registergericht: Amtsgericht München, HRB 145685 Geschäftsführer/Managing Director:

Dr. Robert Reining · USt-IdNr./ VAT No.: DE275429984